
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты установленных законом выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации, основной деятельностью которой является продажа морских контейнеров. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, генеральный директор коммерческой организации, используя свое положение, в период с мая 2021 года по сентябрь 2022 года полностью не выплатил руководителю центрального контейнерного терминала денежную компенсацию за неиспользование отпуска в количестве 198 дней в сумме более 176 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

29 декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1753871>